

「通信ネットワークのための数理計画法」  
正誤表(初版第1刷)

頁	行・式	誤	正
157	下から11	max	min